

以技術和品質贏得肯定

晉燁遷新廠提升產能

圖、文◎吳敏正



創立於1984年的晉燁工業股份有限公司，是精密冷熱鍛的專業廠，鍛造品材質涵蓋鋁合金、鎂合金及其他特殊合金產品等；過去晉燁從自行車行業開始發展，累積了豐富的技术與經驗。



▲晉燁總經理劉昌典認為，只要技術夠、產品好，訂單自然源源不絕。

遷廠至南崗工業區

歷經了二十多年來專注於鍛造業，晉燁的業績每年都呈現穩定成長，產品也朝多元化發展，原位於台中大里工業區的廠房逐漸不敷使用；於是晉燁在2007年5月將工廠遷移至南崗工業區現址，佔地面積達23,000平方米，並添購許多鍛造生產

設備，將原有的6條生產線擴增至13條，整體產能提升了一倍。

總經理劉昌典表示，雖然台灣的鋁合金鍛造技術是從自行車開始發展，但自行車市場不夠大，所以晉燁目前業務範圍除了涵蓋高階自行車產品，也跨足到機車及汽車產業；而擴廠後除了能讓產能倍增，門面、格局放大後，對於承接國外汽車廠的OE訂單也很有幫助。

以技術和品質贏得客戶肯定

為了提升產能、降低生產成本，晉燁不斷投資新設備、改善製程，並在規劃完善的現代廠房內，採用一貫化的生產體系，從模具開發製造、入料裁切、回火、鍛造到表面處理等製程，都完全在廠內作業；此外，由於新廠房空間充裕，特別預留空間作為未來增設CNC切削機器之用，也將會讓晉燁的生產體系更加完善。

此外，晉燁採用全面品管制度，在鍛造產品過程中的每一個步驟，晉燁都訂定了詳細的品質標準，供作業人員依循；並有完整的品質檢驗系統，包括進料檢驗、製程檢驗和成品檢驗；也因此，晉燁的高品質獲得了許多國際知名大廠的肯定，並建立長期的合作伙伴關係。劉總經理認為，晉燁一向以技術為本位，所以他專心於研發，不喜歡無謂的交際應酬；他相信，

只要技術夠、產品好，訂單自然源源不絕，預估今年營業額可達 5 億，並期望在 5 年內達到 10 億的目標。 ㊦

▶ 晉燁的業績每年都呈現穩定成長，產品也朝多元化發展。

